Αίτηση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για συμμετοχή 
σε Πρόγραμμα «Proof Of Concept»

Παρακαλούμε να υποβάλετε την πρότασή σας ηλεκτρονικά στο Γραφείο Μεταφοράς Τεχνολογίας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση tto@mail.ntua.gr.  

Α. Στοιχεία Εκπροσώπου:
*Όνομα:  
*Επίθετο:
*E-mail:
*Τηλέφωνο Επικοινωνίας:

Β. Επιχειρηματική Ιδέα
α. Το πρόβλημα: Περιγράψτε το πρόβλημα που η ιδέα στοχεύει να λύσει ή μετριάσει, ή την ανάγκη που αυτή καλείται να καλύψει (μέγιστο 150 λέξεις)*.
β. Η λύση: Περιγράψτε σύντομα την ιδέα σας, και πώς αυτή μπορεί να λύσει/μετριάσει το παραπάνω πρόβλημα (μέγιστο 200 λέξεις)*.
[bookmark: _Hlk123302494]γ. Πρωτοτυπία και ανταγωνιστικότητα: Εξηγείστε σε τι έγκειται η πρωτοτυπία της ιδέας σας σε σχέση με πιθανές υφιστάμενες λύσεις, και ποιο είναι το ανταγωνιστικό της πλεονέκτημα συγκριτικά με αυτές (μέγιστο 200 λέξεις)*.
δ. Επίπεδο ωριμότητας: Προσδιορίστε το στάδιο ωριμότητας στο οποίο βρίσκεται η ιδέα σας (μέγιστο 100 λέξεις)*.
ε. Προκλήσεις: Περιγράψτε πιθανές προκλήσεις που πιστεύετε ότι ενδέχεται να συναντήσετε κατά την υλοποίηση του επιχειρηματικού σχεδίου σας και πώς προτίθεστε να τις αντιμετωπίσετε (μέγιστο 100 λέξεις)*.
στ. Ομάδα: Περιγράψτε την ομάδα σας και τον ρόλο του κάθε μέλους της στην υλοποίηση του επιχειρηματικού σας σχεδίου (μέγιστο 150 λέξεις)*.
ζ. Αποδέκτες/Ωφελούμενοι: Αναφέρετε δυνητικούς ενδιαφερόμενους για την αγορά/χρήση του τελικού προϊόντος ή υπηρεσίας σας (μέγιστο 150 λέξεις)*.
[bookmark: _Hlk123030748]η. Αξιοποίηση «Proof of Concept»: Εξηγείστε πώς πιστεύετε ότι το πρόγραμμα «Proof of Concept» θα ωφελήσει το επιχειρηματικό σας σχέδιο και πώς προτίθεστε να αξιοποιήσετε την παρεχόμενη υποστήριξη (μέγιστο 150 λέξεις)*.
Με τη συμπλήρωση και την αποστολή της αίτησης γίνεται Αποδοχή των Όρων Συμμετοχής, οι οποίοι αναγράφονται αναλυτικά στην Πρόσκληση και Συγκατάθεση για την Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων.
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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
image1.jpeg
Eupwnaiki 'Evwon
Eupwnaiké Tapeio
Meplpepelakig Avantuéng

€3

EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMNOYPrEIO
ANAMTYZHE KAI ENMENAYZEQN
EIAIKH TPAMMATEIA AIAXEIPIZHE
NPOrPAMMATON ETNA & Tx
EYANPOrPAMMATOZ «ANTAMQNIZTIKOTHTA»

ENAVEK 2014-2020

EMIXEIPHZIAKO NPOrPAMMA
ANTAFQNIZTIKOTHTA
ENIXEIPHMATIKOTHTA
KAINOTOMIA

= EXMA
= 204-2020

avantugn - epyacia - alknkeyyon

Me tn cuyxpnuatoddtnon tng EAGdag kat tng Eupwnaikig Evwong





